
 

PROTOKOLL 

 

fört vid föreningsstämma i Bostadsrättsföreningen Duvberget 

den 2025-05-15 i Mälarsalen, Vårby gårds kyrka 

  

1 §  Stämmans öppnande 

 Stämman öppnades av Brf Duvbergets ordförande Johannes Blad Jokinen. 

2 §  Val av stämmoordförande 

 Lisa Mannerstråle (Nabo) valdes till ordförande för att leda dagens förhandlingar. 

3 §  Godkännande av dagordning 

 Dagordning för stämman godkändes. 

4 §  Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare 

 Laurence Gouy valdes till protokollförare.  

5 §  Val av två justerare och rösträknare 

Joachim Carlsson och Jonas Andersson valdes att jämte ordföranden justera dagens 

protokoll samt till rösträknare. 

6 §  Fråga om stämman blivit i stadgeenlig ordning utlyst 

 Frågan om stämman blivit utlyst i stadgeenlig ordning besvarades med ja. 

7 §  Fastställande av röstlängd 

Stämman beslutade att närvarolistan utgör röstlängd. Röstlängden över närvarande 

medlemmar, Bilaga 1, fastställdes. (21 hushåll/röster av 33 hushåll) 

8 §  Föredragning av styrelsens årsredovisning 

Styrelsens årsredovisning med däri intagen resultat- och balansräkning samt 

revisionsberättelse framlades och genomgicks.  

9 §  Föredragning av revisorns berättelse 

 Revisionsberättelse framlades och genomgicks. 

§ 10  Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning 

 Stämman fastställde de i årsredovisningen intagna resultat- och balansräkningarna.  

§ 11 Beslut om resultatdisposition 

 Stämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag och revisorernas tillstyrkan att 

 disponera årets resultat och göra fonddisponering enligt förvaltningsberättelsen.  



§ 12 Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna 

Stämman beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.  

§ 13 Fråga om arvoden åt styrelseledamöter och revisorer för nästkommande  

verksamhetsår 

Stämman beslutade att ett arvode om ett prisbasbelopp (58 800 kr) skall utgå att 

fördelas på styrelsen på så sätt styrelsen beslutar och att arvode till revisorn skall 

utgå av revisorn upprättad och av styrelsen granskad och godkänd räkning.  

§ 14 Val av styrelseledamöter och suppleanter 

 Det noterades att stämman valde 4 ordinarie ledamöter och 4 suppleanter. 

Cesar Ferreira (omval 1 år), Kaywan Nasrulla (omval 1 år), Laurence Gouy (nyval 2 

år) och Michael Danielsson (nyval 2 år) valdes som ordinarie ledamot. Latifa 

Kamilia Souguini (1 år), Peter Freiberg (1 år), Cemal Dinc (1 år) och Johannes Blad 

Jokinen (1 år) valdes som suppleant. 

§ 15 Val av revisorer och revisorssuppleanter 

Stämman valde Marie Norlander eller den hon i sitt ställe utser vid Parameter 

Revision AB. 

§ 16 Tillsättande av valberedning 

Stämman fastställer att Margarita Pinakas Brown och Joachim Carlsson ska utgöra 

valberedningen, med Margarita Pinakas Brown som sammankallande. 

§ 17 Ärenden som styrelsen upptagit i kallelsen för beslut eller som medlem anmält 

enligt 31 § 

 Inga ärenden.  

§ 18 Stämmans avslutande 

 Stämman avslutades. 

 

Vid protokollet                      Ordförande vid stämman  

Laurence Gouy   Lisa Mannerstråle 

 

……………………………                           ………………………… 

 

Justeringsmän  

Joachim Carlsson   Jonas Andersson 

 

……………………………                           ………………………… 
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PROTOKOLL 


 


fört vid föreningsstämma i Bostadsrättsföreningen Duvberget 


den 2025-05-15 i Mälarsalen, Vårby gårds kyrka 


  


1 §  Stämmans öppnande 


 Stämman öppnades av Brf Duvbergets ordförande Johannes Blad Jokinen. 


2 §  Val av stämmoordförande 


 Lisa Mannerstråle (Nabo) valdes till ordförande för att leda dagens förhandlingar. 


3 §  Godkännande av dagordning 


 Dagordning för stämman godkändes. 


4 §  Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare 


 Laurence Gouy valdes till protokollförare.  


5 §  Val av två justerare och rösträknare 


Joachim Carlsson och Jonas Andersson valdes att jämte ordföranden justera dagens 


protokoll samt till rösträknare. 


6 §  Fråga om stämman blivit i stadgeenlig ordning utlyst 


 Frågan om stämman blivit utlyst i stadgeenlig ordning besvarades med ja. 


7 §  Fastställande av röstlängd 


Stämman beslutade att närvarolistan utgör röstlängd. Röstlängden över närvarande 


medlemmar, Bilaga 1, fastställdes. (21 hushåll/röster av 33 hushåll) 


8 §  Föredragning av styrelsens årsredovisning 


Styrelsens årsredovisning med däri intagen resultat- och balansräkning samt 


revisionsberättelse framlades och genomgicks.  


9 §  Föredragning av revisorns berättelse 


 Revisionsberättelse framlades och genomgicks. 


§ 10  Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning 


 Stämman fastställde de i årsredovisningen intagna resultat- och balansräkningarna.  


§ 11 Beslut om resultatdisposition 


 Stämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag och revisorernas tillstyrkan att 


 disponera årets resultat och göra fonddisponering enligt förvaltningsberättelsen.  







§ 12 Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna 


Stämman beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.  


§ 13 Fråga om arvoden åt styrelseledamöter och revisorer för nästkommande  


verksamhetsår 


Stämman beslutade att ett arvode om ett prisbasbelopp (58 800 kr) skall utgå att 


fördelas på styrelsen på så sätt styrelsen beslutar och att arvode till revisorn skall 


utgå av revisorn upprättad och av styrelsen granskad och godkänd räkning.  


§ 14 Val av styrelseledamöter och suppleanter 


 Det noterades att stämman valde 4 ordinarie ledamöter och 4 suppleanter. 


Cesar Ferreira (omval 1 år), Kaywan Nasrulla (omval 1 år), Laurence Gouy (nyval 2 


år) och Michael Danielsson (nyval 2 år) valdes som ordinarie ledamot. Latifa 


Kamilia Souguini (1 år), Peter Freiberg (1 år), Cemal Dinc (1 år) och Johannes Blad 


Jokinen (1 år) valdes som suppleant. 


§ 15 Val av revisorer och revisorssuppleanter 


Stämman valde Marie Norlander eller den hon i sitt ställe utser vid Parameter 


Revision AB. 


§ 16 Tillsättande av valberedning 


Stämman fastställer att Margarita Pinakas Brown och Joachim Carlsson ska utgöra 


valberedningen, med Margarita Pinakas Brown som sammankallande. 


§ 17 Ärenden som styrelsen upptagit i kallelsen för beslut eller som medlem anmält 


enligt 31 § 


 Inga ärenden.  


§ 18 Stämmans avslutande 


 Stämman avslutades. 


 


Vid protokollet                      Ordförande vid stämman  


Laurence Gouy   Lisa Mannerstråle 


 


……………………………                           ………………………… 


 


Justeringsmän  


Joachim Carlsson   Jonas Andersson 


 


……………………………                           ………………………… 
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